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25. siječnja 2014. 

„Draga djeco! Molite, molite, molite da bi odsjaj 
vaše molitve imao utjecaja na one koje 
susrećete. Stavite Sveto pismo na vidljivo mjesto 
u vašim obiteljima i čitajte ga da bi riječi mira 
potekle u vašim srcima. Molim se s vama i za 
vas, dječice, da biste postali iz dana u dan još 
više otvoreni Božjoj volji. Hvala vam što ste se 
odazvali mome pozivu.“ 

 

2. siječnja 2014. 

„Draga djeco, 
Da biste mogli biti moji apostoli i da biste mogli 
pomoći svima onima koji su u tami da upoznaju 
svjetlost ljubavi moga Sina morate imati čista i 
ponizna srca. Ne možete pomoći da se moj Sin 
rodi i kraljuje u srcima onih koji ga ne poznaju 
ako ne kraljuje – ako nije kralj u vašem srcu. Ja 
sam s vama. Hodam s vama kao majka. Kucam 
na vaša srca. Ne mogu se otvoriti jer nisu 
ponizna. Molim se, a molite i vi djeco moja 
ljubljena da možete mome Sinu otvoriti čista i 
ponizna srca i primiti darove koje vam je 
obećao. Tada ćete biti vođeni ljubavlju i snagom 
moga Sina. Tada ćete biti moji apostoli koji 
svuda oko sebe šire plodove Božje ljubavi. Iz vas 
i preko vas će djelovati moj Sin jer bit ćete jedno. 
Za tim čezne moje majčinsko srce, za jedinstvom 
sve moje djece po mome Sinu. S velikom 
ljubavlju blagoslivljam i molim se za izabranike 
moga Sina, za vaše pastire. Hvala vam.“ 
 

25. veljače 2014. 

„Draga djeco! Vidite, slušate, osjećate da u 
srcima mnogih ljudi nema Boga. Ne žele ga, jer 
su daleko od molitve i nemaju mira. Vi, dječice, 
molite, živite Božje zapovijedi. Vi budite molitva, 
vi koji ste od samog početka rekli „da“ mom 
pozivu. Svjedočite Boga i moju prisutnost i ne 
zaboravite, dječice, ja sam s vama i ljubim vas. 
Iz dana u dan sve vas prikazujem mom sinu 
Isusu. Hvala vam što ste se odazvali mome 
pozivu.“ 

2. veljače 2014. 

„Draga djeco! Majčinskom ljubavlju želim vas 
naučiti iskrenosti, jer želim da u svom 
djelovanju kao moji apostoli budete točni, 
odlučni, a nadasve iskreni. Želim da milošću 
Božjom budete otvoreni za blagoslov. Želim da 
postom i molitvom isprosite od Nebeskog Oca 
spoznaju prirodnog, svetog – Božanskog. 
Ispunjeni spoznajom pod okriljem moga Sina i 
mene bit ćete mi apostoli koji će znati širiti riječ 
Božju svima onima koji za nju ne znaju i znat 
ćete preći prepreke koje vam budu stajale na 
putu. Djeco moja, blagoslovom će Božja milost 
sići na vas, a vi ćete je moći zadržati postom, 
molitvom, pročišćenjem i izmirenjem. Imat ćete 
djelotvornost koju tražim od vas. Molite za svoje 
pastire da zraka Božje milosti obasja njihove 
putove. Hvala vam.“ 
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25. ožujka 2014. 

„Draga djeco! Pozivam vas iznova: počnite 
borbu protiv grijeha kao u prvim danima, idite 
na ispovijed i odlučite se za svetost. Ljubav 
Božja će poteći preko vas u svijet, mir će 
zavladati u vašim srcima i Božji blagoslov će vas 
ispuniti. Ja sam s vama i pred mojim sinom 
Isusom zagovaram za sve vas. Hvala vam što ste 
se odazvali mome pozivu.“ 

2. ožujka 2014. 

„Draga djeco! Dolazim vam kao majka i želim 
da u meni kao majci pronađete prebivalište, 
utjehu i odmor. Zato, djeco moja, apostoli 
ljubavi moje, molite. Molite s poniznom 
pobožnošću, poslušnošću i potpunim 
pouzdanjem u Nebeskog Oca. Pouzdajte se kao 
što sam se i ja pouzdala kada mi je rečeno da ću 
donijeti blagoslov obećanja. Neka iz vašeg srca 
na vaše usne uvijek dolazi: "Neka bude volja 
tvoja!" Zato pouzdajte se i molite da bih vas 
mogla zagovarati kod Gospodina da vam da 
nebeski blagoslov i ispuni vas Duhom Svetim. 
Tada ćete moći pomoći svima onima koji ne 
poznaju Gospodina - vi apostoli moje ljubavi 
pomoći ćete im da Ga s punim pouzdanjem zovu 
Ocem. Molite za svoje pastire i uzdajte se u 
njihove blagoslovljene ruke. Hvala vam!" 
 

18. ožujka 2014. 

„Draga djeco! Kao majka vam želim biti od 
pomoći. Želim vam svojom majčinskom ljubavlju 
pomoći otvoriti svoje srce i da u njega na prvo 
mjesto stavite moga Sina. Želim da vas po vašoj 
ljubavi prema mome Sinu i po vašoj molitvi 
obasja Božje svjetlo i ispuni Božje milosrđe. 
Želim da se tako otjera tama i smrtna sjena koja 
vas želi okružiti i zavesti. Želim da osjetite 
radost blagoslova Božjeg obećanja. Vi, djeca 
čovjeka, vi ste Božja djeca, vi ste moja djeca. 
Zato, djeco moja, pođite putovima kojima vas 
moja ljubav vodi, uči poniznosti, mudrosti i 
nalazi put k Nebeskom Ocu. Molite sa mnom za 
one koji me ne prihvaćaju i ne slijede, one koji 
zbog tvrdoće svoga srca ne mogu osjetiti radost 
poniznosti, pobožnosti, mira i ljubavi- radost 
moga Sina. Molite da vam vaši pastiri svojim 
blagoslovljenim rukama uvijek daju radost 
Božjeg blagoslova. Hvala vam.“ 
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25. travnja 2014. 

„Draga djeco! Otvorite vaša srca milosti koju 
vam Bog daje preko mene kao cvijet koji se 
otvara toplim zrakama sunca. Budite molitva i 
ljubav za sve one koji su daleko od Boga i 
Njegove ljubavi. Ja sam s vama i za sve vas 
zagovaram pred mojim sinom Isusom i ljubim 
vas neizmjernom ljubavlju. Hvala vam što ste se 
odazvali mome pozivu.“ 

2. travnja 2014. 

„Draga djeco, majčinskom ljubavlju želim vam 
pomoći da vaš život molitve i pokore bude 
istinski pokušaj približavanja mome Sinu i 
njegovoj božanskoj svjetlosti, da se znate 
odvojiti od grijeha. Svaka molitva, svaka misa i 
svaki post su pokušaj približavanja mome Sinu, 
podsjetnik na njegovu slavu i utočište od grijeha, 
put su k ponovnom sjedinjenju dobrog Oca i 
njegove djece. Zato, draga moja djeco, srca 
otvorena puna ljubavi zavapite ime Nebeskog 
Oca da bi vas obasjao Duhom Svetim. Po Duhu 
Svetom postat ćete izvor Božje ljubavi. S tog 
izvora će piti svi oni koji ne poznaju mog Sina, 
svi oni žedni ljubavi i mira moga Sina. Hvala 
Vam! Molite za svoje pastire. Ja molim za njih i 
želim da uvijek osjete blagoslov mojih 
majčinskih ruku i potporu mog majčinskog 
srca.“ 
 

25. svibnja 2014. 

„Draga djeco! Molite i budite svjesni da ste bez 
Boga zemlja. Zato, okrenite vaše misli i srce 
Bogu i molitvi. Uzdajte se u Njegovu ljubav. U 
Božjem duhu vi ste, dječice, svi pozvani da 
budete svjedoci. Vi ste dragocjeni i ja vas 
pozivam, dječice, na svetost, na život vječni. 
Zato, budite svjesni da je ovaj život prolazan. Ja 
vas ljubim i pozivam na novi život obraćenja. 
Hvala vam što ste se odazvali mome pozivu.“ 
 

2. svibnja 2014. 

„Draga djeco! Ja, vaša majka, s vama sam radi 
vaše dobrobiti, radi vaših potreba i radi vaše 
osobne spoznaje. Nebeski Otac dao vam je 
slobodu da sami odlučite i sami spoznate. Ja 
vam želim pomoći. Želim vam biti majka, 
učiteljica istine, da jednostavnošću otvorenog 
srca spoznate neizmjernu čistoću i svjetlost koja 
iz nje dolazi i razbija tamu, svjetlost koja donosi 
nadu. Ja, djeco moja, razumijem vaše boli i 
patnje. Tko bi vas bolje od majke razumio. A vi, 
djeco moja? Mali je broj onih koji mene 
razumiju i slijede. Veliki je broj izgubljenih, onih 
koji još nisu spoznali istinu u mome Sinu. Zato, 
apostoli moji, molite i djelujte. Donosite svjetlost 
i ne gubite nadu. Ja sam s vama. Na poseban 
sam način s vašim pastirima. Majčinskim srcem 
ih ljubim i zaštićujem, jer oni vas vode raju koji 
vam je moj Sin obećao. Hvala vam.“ 
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25. lipnja 2014. 

„Draga djeco! Svevišnji mi daje milost da mogu 
biti još s vama i da vas vodim u molitvi prema 
putu mira. Vaše srce i duša žeđaju za mirom i 
ljubavlju, za Bogom i njegovom radošću. Zato, 
dječice, molite, molite, molite i u molitvi ćete 
otkriti mudrost življenja. Ja vas sve 
blagoslivljam i zagovaram za svakog od vas 
pred mojim sinom Isusom. Hvala vam što ste se 
odazvali mome pozivu.“ 
 

2. lipnja 2014. 

„Draga djeco! Sve vas pozivam i prihvaćam kao 
svoju djecu. Molim se da me vi prihvatite i 
ljubite kao majku. Sve sam vas sjedinila u svome 
srcu, sišla među vas i blagoslivljam vas. Znam da 
vi od mene želite utjehu i nadu jer vas ljubim i 
zagovaram. Ja od vas tražim da se sjedinite sa 
mnom u mome Sinu i budete mi apostoli. Da 
biste to mogli iznova vas pozivam da ljubite. 
Nema ljubavi bez molitve - nema molitve bez 
oprosta, jer ljubav je molitva - oprost je ljubav. 
Djeco moja, Bog vas je stvorio da ljubite, a 
ljubite da biste oprostili. Svaka molitva koja 
dolazi iz ljubavi sjedinjuje vas s mojim Sinom i 
Duhom Svetim, a Duh Sveti vas rasvjetljuje i čini 
mojim apostolima, apostolima koji će sve što 
rade raditi u ime Gospodnje. Oni će moliti 
djelima a ne samo riječima, jer ljube moga Sina i 
shvaćaju put istine koji vodi u vječni život. 
Molite za svoje pastire da vas uvijek mogu čista 
srca voditi putem istine i ljubavi, putem moga 
sina. Hvala vam.“ 
 

25. srpnja 2014. 

„Draga djeco! Vi niste svjesni koje milosti živite 
u ovom vremenu u kojemu vam Svevišnji daje 
znakove da se otvorite i obratite. Vratite se 
Bogu i molitvi i neka u vašim srcima, obiteljima i 
zajednicama zavlada molitva da vas Duh Sveti 
vodi i potiče da budete svakim danom otvoreniji 
Božjoj volji i njegovu planu za svakog od vas. Ja 
sam s vama i sa svetima i anđelima zagovaram 
za vas. Hvala vam što ste se odazvali mome 
pozivu.“ 

2. srpnja 2014. 

„Draga djeco! 
Ja, majka vas ovdje okupljenih i majka cijeloga 
svijeta, blagoslivljam vas majčinskim 
blagoslovom i pozivam da pođete putem 
poniznosti. Taj put vodi k upoznavanju ljubavi 
moga Sina. Moj Sin je svemoćan, On je u svemu. 
Ako vi, djeco moja, to ne spoznajete onda vašom 
dušom vlada tama - sljepilo. Ozdravit vas može 
samo poniznost. Djeco moja, ja sam uvijek 
živjela ponizno, hrabro i u nadi. Znala sam, 
spoznala sam da je Bog u nama i mi u Bogu. To 
isto tražim od vas. Želim vas sve sa mnom u 
vječnosti, jer vi ste dio mene. Na vašem putu ja 
ću vam pomoći. Moja ljubav će vas obaviti kao 
plašt i učiniti od vas apostole moga svjetla - 
Božjeg svjetla. Ljubavlju koja proizilazi iz 
poniznosti donosit ćete svjetlo gdje vlada tama - 
sljepilo. Donosit ćete moga Sina koji je svjetlo 
svijeta. Ja sam uvijek uz vaše pastire i molim se 
da vam uvijek budu primjer poniznosti. Hvala 
vam." 
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25. kolovoza 2014. 

„Draga djeco! Molite se na moje nakane, jer 
Sotona želi uništiti moj plan koji imam ovdje i 
ukrasti vam mir. Zato, dječice, molite, molite, 
molite da bi Bog preko svakog od vas mogao 
djelovati. Neka vam srca budu otvorena Božjoj 
volji. Ja vas ljubim i blagoslivljem mojim 
majčinskim blagoslovom. Hvala vam što ste se 
odazvali mome pozivu.“ 

2. kolovoza 2014. 

„Draga djeco, 
Razlog da sam s vama, moje poslanje je da vam 
pomognem da pobijedi Dobro, iako se to vama 
sada ne čini mogućim. Znam da mnoge stvari ne 
razumijete kao što ni ja nisam sve razumjela, 
sve ono što mi je moj Sin tumačio dok je rastao 
uz mene, ali sam mu vjerovala i slijedila Ga. To 
molim i vas da mi vjerujete i da me slijedite. Ali, 
djeco moja, slijediti mene znači ljubiti moga 
Sina iznad svega, ljubiti Ga u svakom čovjeku 
bez razlike. Da biste to mogli ja vas iznova 
pozivam na odricanje, molitvu i post. Pozivam 
vas da život vaše duše bude Euharistija. Ja vas 
pozivam da mi budete apostoli svjetla koji će 
svijetom širiti ljubav i milosrđe. Djeco moja, vaš 
je život samo jedan treptaj prema vječnom 
životu. A kad pred moga Sina dođete On će 
vidjeti u vašim srcima koliko ste ljubavi imali. 
Da biste na pravi način širili ljubav ja molim 
svoga Sina da vam kroz ljubav udijeli 
zajedništvo po Njemu, jedinstvo među vama, 
jedinstvo između vas i vaših pastira. Moj Sin 
vam se uvijek iznova daruje preko njih i 
obnavlja vašu dušu. To nemojte zaboraviti. 
Hvala vam." 
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25. rujna 2014. 

„Draga djeco! I danas vas pozivam da i vi budete 
kao zvijezde koje svojim sjajem daju svjetlost i 
ljepotu drugima da se raduju. Dječice, budite i vi 
sjaj, ljepota, radost i mir, a napose molitva za 
sve one koji su daleko od moje ljubavi i ljubavi 
moga sina Isusa. Dječice, svjedočite svoju vjeru i 
molitvu u radosti, u radosti vjere koja je u vašim 
srcima i molite za mir koji je dragocjeni dar od 
Boga. Hvala vam što ste se odazvali mome 
pozivu.“ 

2. rujna 2014. 

„Draga djeco, 
Ja vaša majka iznova dolazim među vas iz 
ljubavi koja nema kraja, od beskrajne ljubavi 
beskrajnog Nebeskog Oca. 
I dok gledam u vaša srca vidim da me mnogi od 
vas prihvaćate kao majku i iskrena i čista srca 
mi želite biti apostoli. 
Ali, ja sam majka i vas koji me ne prihvaćate i u 
tvrdoći svoga srca ne želite upoznati ljubav 
moga Sina. 
I ne znate koliko moje srce pati i koliko molim 
moga Sina za vas. Molim ga da ozdravi vaše 
duše jer On to može. 
Molim ga da vas obasja čudom Duha Svetoga da 
biste prestali, uvijek iznova, izdavati ga, psovati 
i ranjavati. 
Svim srcem molim da shvatite da je samo moj 
Sin spasenje i svjetlost svijeta. 
A vi, djeco moja, apostoli moji dragi, uvijek 
nosite moga Sina u srcu i u mislima. Vi tako 
nosite ljubav. 
Svi oni koji ga ne poznaju prepoznat će ga u 
vašoj ljubavi. Ja sam uvijek uz vas. 
Na poseban način sam uz vaše pastire jer ih je 
moj Sin pozvao da vas vode putem k vječnosti. 
Hvala vam apostoli moji na žrtvi i na ljubavi." 
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25. listopada 2014. 

 

2. listopada 2014. 

„Draga djeco! 
Majčinskom ljubavlju vas molim, ljubite jedni 
druge. Neka u vašim srcima bude onako kako je 
moj Sin od samog početka želio - na prvom 
mjestu ljubav prema Nebeskom Ocu i prema 
bližnjemu svomu iznad svega ovozemaljskoga. 
Draga moja djeco, zar ne raspoznajete znakove 
vremena? Zar ne raspoznajete da je sve ovo oko 
vas, sve što se dešava, jer ljubavi nema? Shvatite 
da je spas u istinskim vrijednostima. Prihvatite 
moć Nebeskog Oca, ljubite Ga i poštujte. Hodite 
stopama moga Sina. Vi, djeco moja, apostoli 
moji dragi, vi se uvijek iznova okupljate oko 
mene jer ste žedni. Žedni ste mira, ljubavi i sreće. 
Iz mojih ruku se napijte. Moje ruke vam pružaju 
moga Sina koji je izvor bistre vode. On će oživjeti 
vašu vjeru i očistiti vaša srca, jer moj Sin ljubi 
čista srca, a čista srca ljube moga Sina. Samo 
čista srca su ponizna i imaju čvrstu vjeru. Takva 
srca ja od vas tražim, djeco moja. Moj Sin mi je 
rekao da sam ja majka cijelog svijeta. Vas koji 
me kao takvu prihvaćate molim da mi svojim 
životom, molitvom i žrtvom pomognete da me 
sva moja djeca prihvate kao majku, da ih mogu 
povesti k izvoru bistre vode. Hvala vam. Draga 
moja djeco, dok vam vaši pastiri svojim 
blagoslovljenim rukama pružaju tijelo moga 
Sina, uvijek u srcu zahvalite mome Sinu na žrtvi 
i na pastirima koje vam uvijek iznova daje." 
 

 

 

 

 


